

网站使用条款

本页面列出了本网站的使用条款，对本网站进行访问与使用即表明用户接受本网站的使用条款，并同意遵守这些条款。若您不同意这些使用条款，请停止使用本网站。

我们可以通过修改此页面随时更改使用条款。这些更改对您具有约束力，因此您应不时查看此页面，注意所做的任何更改。于本网站其他地方发布的条款或通知也可能会取代本使用条款中的某些条款。

访问我们的网站

对本网站的访问并不确保永久可访问，我们可以随时撤回或修改本网站提供的服务，且无需进行任何通知。如因任何原因导致本网站在任何时间或任何时期内无法使用，我们概不负责。

我们计划定期更新本网站，并可能随时更改网站内容。如需要，我们可能会暂停对网站的访问，或永久关闭网站。本网站上的任何资料在任何给定时间均有可能已过期，我们没有义务更新此类资料，也没有义务通知您这些资料已经过期。

对于因使用本网站，或下载本网站或其他与本网站相链接网站上发布的任何资料导致您的计算机设备、计算机程序、数据或其他专有材料因分布式拒绝服务攻击、病毒或其他会造成技术损害的资料受到影响，我们概不负责。

知识产权

我们是本网站以及本网站上所载资料所享有的一切知识产权的所有者或被授权人。这些作品受世界各地著作权法及条约的保护。

您可以打印或从本网站下载资料供您个人参考。您不得以任何方式修改经打印或下载的任何资料的纸质或数字副本，也不得脱离附带的文字单独使用任何插图、照片、视频或音频序列或图片。

必须始终注明我们（及任何身份确定的提供者）为本网站上资料的作者。

未经我们或我们的授权人许可，不得将本网站上资料的任何部分用于商业目的。

如果您打印、拷贝或下载本网站的内容时违反了本使用条款，我们将立即停止您使用本网站的权利，您必须按照我们的选择归还或销毁您已取得的任何资料副本。

已发布信息的可靠性

于本网站发布的评论和其他资料并不构成应予依赖的建议。因此，对于本网站访客或任何获悉本网站内容者因信赖此类资料而引起的所有责任和义务，我们概不负责。

我们的责任

对于本网站展示的任何资料，我们对其准确性均不作任何保证，规定或担保。在法律允许范围内，我们、公司集团内的其他成员及与我们相关联的任何第三方，在此明确排除：

对任何用户因本网站，或因使用、无法使用本网站，或因使用本网站上、链接到本网站的任何网站上发布的任

何资料而引起的任何直接、间接、继发性损失或损害承担任何责任，包括但不限于：收入损失；业务损失；利润或合同损失；预期节余损失；数据丢失；商誉损失；管理或办公时间的浪费；以及任何类型的其他损失或损害，无论是由侵权（包括疏忽）、违约或其他原因引起，即使是可预见的，但本条款不妨碍对有形财产损失或损害提出索赔，也不妨碍对未被上述类别排除的任何其他直接经济损失提出索赔。

链接到我们的网站

您可以从您拥有的任何网站链接到本网站，前提是您以公平合法的方式这样做，并且不会损害我们的声誉或从中获利，但您不得建立链接，在不存在任何关联、批准或认可的情况下，暗示与我们有任何形式的关联、或暗示取得了我们任何形式的批准或认可。

禁止在任何其他网站上设置本网站的框架。我们保留取消链接许可的权利，且无需进行通知。

本网站所含链接

若本网站含有由第三方提供的通向其他网站和资源的链接，这些链接仅供您参考。我们无法控制这些网站或资源的内容，也无法以任何方式确保其可靠性或准确性，我们对这些网站或资源不承担任何责任，对您因使用这些网站或资源可能导致的任何损失或损害也不承担任何责任。

司法管辖和适用法律

任何与您使用本网站、服务或网站内容相关的争议受中国法律管辖和解释。您同意任何纠纷均应提交有管辖权的中国法院管辖。



莫尔顿水务技术（上海）有限公司
2022年3月10日